

Moskorzew, dnia 09.09.2021 r.

Zamawiający:
Gmina Moskorzew
Moskorzew 42
29-130 Moskorzew

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści Zapytanie ofertowego

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie Zapytanie ofertowego pn. „**Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 180 000 zł. na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu**”.

Zamawiający informuje, że dnia 09.09.2021 r. wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu Zapytania Ofertowego dotyczącego okresu kredytowania zawartego w ust. 1 pkt 3 na następujący:

„3) okres kredytowania: od dnia uruchomienia kredytu do dnia 31.03.2027r.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 2

W związku z brakiem określenia w zapytaniu ofertowym terminów spłaty odsetek, dodanie stosownego zapisu w tym zakresie poprzez modyfikację ust. 1 pkt 5 lit. b Zapytania Ofertowego w następujący sposób:

„b) odsetki naliczane będą od kwoty aktualnego zadłużenia pozostałego do spłaty (saldo kredytu) i spłacane w terminach spłaty rat kapitałowych kredytu,”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 3:

3) Doprecyzowanie zapisu ust. 1 pkt 5 lit. c Zapytania Ofertowego w następujący sposób:

„c) kredyt oprocentowany będzie wg. zmiennej stopy procentowej. Oprocentowanie ustalone będzie jako suma stawki referencyjnej podlegającej zmianie w trakcie trwania umowy kredytu w pierwszym dniu każdego miesiąca i stałej w trakcie trwania umowy kredytu marży w wysokości nie wyższej niż 2,00 p.p. (punkty procentowe). Stawkę referencyjną stanowić będzie WIBOR 3M. Wysokość stawki WIBOR 3M ustalana jest jako średnia arytmetyczna notowań z miesiąca poprzedzającego okres jej obowiązywania i publikowana na koniec każdego miesiąca. Zmiana oprocentowania kredytu następować będzie w okresach miesięcznych -

Numer referencyjny: GKZ.271.2.4.2021

pierwszego dnia każdego miesiąca –w zależności od zmiany stawki WIBOR 3M. Opublikowana stawka obowiązuje od pierwszego dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca.”;

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu..


Pytanie nr 4:

Zmianę zapisu ust. 1 pkt 5 lit. d Zapytania Ofertowego poprzez usunięcie oświadczenia o poddaniu się egzekucji według Prawa bankowego (obecnie Prawo bankowe nie zezwala na przyjmowanie takiego oświadczenia) i doprecyzowanie tego zapisu w sposób następujący:

„d) zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel własny in blanco z wystawienia Gminy z kontrasygnatą Skarbnika Gminy wraz z porozumieniem (deklaracją) wekslową.”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.


WÓJT
Andrzej Walasek